

湖北咸宁农村商业银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边的银行

咸宁市咸安区长安大道166号
0715-8233909

我市长江大保护走在全省前列

6个专项战役获评“优秀”

本报讯(全媒体记者姜明助)昨日,记者从全市环保督察整改暨长江大保护十大标志性战役工作会议上获悉,我市长江大保护十大标志性战役15个专项战役2018年度综合评分位居全省前列,其中6个专项战役获评“优秀”。

据介绍,在长江大保护十大标志

性战役工作中,2018年,我市15个专项战役共有重点工作任务108项,应完成重点工作任务68项,目前已经完成67项,40项要求达到序时进度的重点工作已提前完成2项,其他38项达到序时进度要求。

根据省长江大保护十大标志性战役指挥部考核评估,我市15个专

项战役2018年度工作开展情况综合评分位于全省前列。

其中,6个专项战役获得了“优秀”评价,分别是农业面源污染整治、长江干线非法码头专项整治、长江沿岸造林绿化、企业非法排污整治、长江入河排污口整改提升、固体废物污染治理;8个专项战役获得了“良好”评价。

评价,分别是沿江化工企业关改搬转、河道非法采砂整治、船舶污染防治、尾矿库综合治理、长江段港口岸线资源清理整顿、饮用水水源地保护和专项治理、城乡生活污水治理、城乡生活垃圾无害化处理;1个专项战役(城市黑臭水体整治),获得“一般”评价。

投资和项目建设贡献大

我市获省政府通报表扬

本报讯(全媒体记者朱哲 通讯员方晓松)2月24日,记者从市发改委获悉,省政府办公厅近日通报2018年度全省固定资产投资及重点建设项目建设情况,咸宁获评“全省投资和项目建设贡献单位”(市州)。此外,咸安区被评为“全省投资和项目建设突出贡献单位”(县市区),赤壁市、通山县获评“全省投资和项目建设贡献单位”(县市区)。

据了解,此次考核的内容主要包

括各市州和县市区固定资产投资增速、固定资产投资完成额、“两库”(项目储备库和在建库)建设情况、民间投资增速(仅考核市州)、省级重大项目建设情况(仅考核市州)等方面,最后综合量化得分排名。

去年,我市固定资产投资增长11.3%,排名全省第6位;民间投资增长18.8%,位于全省第3位,工业投资增长20.8%,位于全省第3位;工业技改投资增长18.9%,基础设施投资同

比增长14.4%,均处于稳定增长区间。

2019年,我市将围绕“133”区域和产业战略布局的实施,聚焦长江经济带发展、新旧动能转换、创新第一动力、乡村振兴战略、民生保障五大重点领域,加强项目储备库、建设库、达效库“三库”建设,做优做强市县两级项目库,推动一批重大项目落地实施,加快形成“投产一批、开工一批、储备一批、谋划一批”的项目梯次推进格局。

我市整治秸秆焚烧

管控不力的,
将被追责问责

本报讯(记者陈志茹 通讯员明聪)昨日,记者从2019年秸秆禁烧工作动员会获悉,今年,全市各地政府将成立秸秆禁烧督查组,全市各乡镇、村组成立巡查组,采取“日查夜巡”的方式,确保巡查督查全域覆盖,不留死角。

为做好秸秆禁烧工作,我市要求,全市各地要建立起秸秆露天焚烧举报受理和查处制度,对辖区内的秸秆露天焚烧行为依法及时处理处罚,坚决做到发现一起,查处一起;将秸秆禁烧和综合利用工作纳入政府和部门目标责任制考核、干部个人绩效考核,凡发现秸秆禁烧管控不力的将严格按照《关于开展农作物秸秆禁烧露天焚烧专项行动的通知》和《关于秸秆禁烧追责问责意见》规定追责问责。

赤壁党员电教片

荣获全省一等奖

本报讯(全媒体记者黄柱 特约记者童金健 通讯员宋勇华)近日,省第十八届党员教育电视片评审结果揭晓,赤壁市选送的党员电教片《诗里画里移民故里》荣获一等奖。

据悉,赤壁市委组织部注重把握时代主旋律,紧扣党建工作特点,着眼于用身边事教育身边人,精心策划,组织拍摄制作了一批党员干部群众喜闻乐见的优秀作品。

在本次评比活动中,除《诗里画里移民故里》外,赤壁市选送的多部党员电教片获奖。其中,《组织的名义》获二等奖,《我们身边的典型》、《红色记忆》系列报道等作品获优秀奖。

据悉,对于获奖作品,省委组织部将及时发布到党员教育网络平台,并向中央组织部推荐转发或在相关电视媒体展播,作为开展“两学一做”学习教育常态化制度化和干部专题培训活动示范教材。

今年,我市交通运输将投资43亿元

重点推进三“十”工程建设

本报讯(记者庞贊 通讯员叶柳)日前,记者从全市交通运输工作会议上了解到,2019年,全市将投资43亿元,继续打好交通强市“四大攻坚战”,加快推进现代综合交通运输体系建设。

2018年,全市累计完成交通固定资产投资81.9亿元,占目标59.8亿元的136.9%,投资完成率位居全省前列。武深高速公路咸宁段全线通车,“四好农村路”示范县创建取得突破,农村公路安防工程提前两年全面完成,市交通运输局被省政府表彰为安全生产红旗单位,公交服务标准化试点通过国家级验收,全市交通运输高质量发展迈出了坚实步伐。

2019年,全市交通运输将完成交通固定资产投资43亿元,争取部省补助资金18亿元。完成一二级公路建设100公里。全面完成境内国省干线四五类危桥加固改造38座,改造路域环境,启动公园城市美丽风景道建设。建成“四好农村路”200公里,“美丽农村路”400公里,农村公路提档升级500公里,新改建农村公路(含20户以上通组公路)300公里,农村公路渡改桥500延米、农村公路危桥改造32座、公路驿站6个、交通厕所6座。

今年,全市交通运输系统将全力推进三“十”工程建设,即全力推进咸宁(嘉鱼)长江公路大桥、G107赤壁

段改扩建工程扩建段、G106国道通城县绕城公路等十大竣工重点项目;全力推进咸宁(通山)至九江(永武)高速公路、洪湖至崇阳高速公路赤壁段、咸宁公园城市最美风景道项目等十大开工重点项目建设;全力推进赤壁长江公路大桥、G107咸安绕城段、咸宁大道西延伸段、捷利泉都物流中心、通山物流仓储中心、温泉客运中心改扩建等十大重点项目建设。

同时,今年还将加快推进“四好农村路”、美丽公路经济带建设,提升交通运输公共服务能力,不断改善行业形象面貌,当好全市人民出行的交通“先行军”。

全面提升基础设施,建设乡村记忆馆、趣乐园研学基地

咸安马桥油菜花海景区提档升级

本报讯(记者杜培清 特约记者胡剑芳 李星)昨日,咸安区马桥镇油菜花海景区一片繁忙的建设景象——曾铺村大路徐自然湾机器轰鸣,工人正在忙着拓宽、刷黑油菜花海主干道,对村湾建筑立面、污水管网进行改造,修建生态停车场。同时,全市首家乡村记忆馆——马桥乡村记忆馆和马桥趣乐园研学基地、瑞丰农业家庭农场也正在加紧建设。

据介绍,马桥镇此次重点对马桥高速路口至曾铺村街道环境卫生进行整治提升,拆除违搭违建4000多平方米,

对街道以及古建筑进行立面改造,将花海道路拓宽至6米宽,并刷黑;修建了生态停车场,打造三个观景台,将大路徐自然村湾的污水管网与厕所革命结合起来,进一步改善乡村人居环境。

湖北德厚文化旅游文化有限公司投资的马桥趣乐园研学基地也正在赶工期。据了解,该项目总投资5000万元,一期工程占地40多亩,二期工程占地100多亩,是集火车餐厅、集装箱酒店、五彩花带、丛林冒险、民宿等于一体的研学旅行体验一站地。而位于建国畈的瑞丰农业家庭农场,郁金香、

香水百合已经种下,水车、风车、农产品展示厅已建设完毕,正在进行安装桌椅、铺草坪的扫尾工作。

“马桥镇油菜花海景区将新建一座马桥乡村记忆馆,邀请专家团队制作了一批展现马桥历史、文脉、艺术、建筑科技、民风习俗及农耕文化模型,展示马桥镇的村情民俗文化,这也是全市首家乡村记忆馆,将在油菜花节正式对外开放。相信有了文化的支撑,今年的油菜花节一定能给广大游客提供一个全新的体验。”马桥镇副镇长张腾信心满满地说。